



સાબરમતી પોલીસ સ્ટેશન
અમદાવાદ શહેર
ફોન નંબર : ૦૭૯-૨૭૫૦૬૮૧૯



પ્રેસનોટ

કુલ-૬ સાયકલો સાથે બે ઇસમોને પકડી સાયકલ ચોરીના ગુનાનો
ભેદ ઉકેલતી સાબરમતી પોલીસ

માનનીય પોલીસ કમિશ્નર શ્રી અમદાવાદ શહેર તથા સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નરશ્રી સેક્ટર-૧ સાહેબ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી ઝોન-૨ અમદાવાદ શહેર તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી “એલ” ડિવિઝન અમદાવાદ શહેર નાઓ તરફથી મિલકત સંબંધી ગુના રોકવા તેમજ બનેલ ગુનાઓ શોધવા સારૂ સુચના આપેલ હોય જે સુચના આધારે પોલીસ ઇન્સપેક્ટર શ્રી આર.એચ.વાળા સાબરમતી પો.સ્ટે. નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ સર્વેલન્સ સ્કોર્ડના પો.સબ.ઇન્સ. શ્રી ડી.જી.બડવા તથા મ.સ.ઇ રામમોહન ધરમસિંહ બ.નં.૮૧૪૨ તથા પો.કોન્સ. કમલેશકુમાર સોમાભાઈ બ.ન.૫૭૧૧ તથા પો.કોન્સ. મોઘજીભાઈ વિરમભાઈ બ.નં.૮૩૦૨ તેમજ બીજા સ્ટાફના માણસો સાથે પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન ખાનગીરાહે સંયુક્ત બાતમી હકીકત મળેલ કે " એક ઇસમ જેણે શરીરે વાદળી કલરની ટી-શર્ટ તથા જીન્સ પેન્ટ પહેરેલ છે તેમજ બીજો ઇસમ કે જેણે શરીરે પરપલ કલરનું શર્ટ તથા કાળુ જીન્સ પેન્ટ પહેરેલ છે જે બન્ને ઇસમો પોતાની પાસે એક-એક સાયકલ લઈ સાબરમતી ડી કેબીન રેલ્વેના છાપરાઓ તરફથી આવી વલ્લભ પાર્ક તરફ જનાર છે અને તેઓ સાબરમતી ડી-કેબીન બસ સ્ટેન્ડ ખાતેથી પસાર થનાર છે" વિગેરે બાતમી હકીકત આધારે સાથેના સ્ટાફના માણસો તેમજ પંચોને સાથે રાખી હકીકતવાળી જગ્યાએ વોચ દરમિયાન ઉપરોક્ત હકીકતવાળા ઇસમો (૧) કુણાલ ઉર્ફે કાળીયો સ/ઓ કનુભાઈ ત્રિકમદાસ રાઠોડ ઉ.વ.૨૪ રહે,-મ.નં-૦૦૨, બ્લોક નં-બી/૪, મુખ્યમંત્રી આવાસ યોજના કૌટીલ્ય ફ્લેટની બાજુમાં ડી કેબીન સાબરમતી અમદાવાદ શહેર તેમજ નંબર (૨) પુનમ સ/ઓ ગણેશભાઈ છગનભાઈ દંતાણી ઉ.વ.૨૨ રહે,-રેલ્વેના છાપરા ડી કેબીન બસ સ્ટેન્ડ પાસે ડી કેબીન સાબરમતી અમદાવાદ શહેર બે સાયકલો જેની કિ.રૂ.૭,૦૦૦/- ની મતાની સાથે મળી આવતાં બન્ને ઇસમોને અટક કરી સાયકલો સી.આર.પી.સી.કલમ ૧૦૨ મુજબ તપાસ અર્થે કબ્જે લીધેલ છે અને સદર સાયકલો બાબતે તપાસ કરતાં અત્રેના સાબરમતી પો.સ્ટે.માં ફસ્ટ ગુના રજી.નં.૧૩૨/૨૦૧૯ ધી ઇ.પી.કો. ૩૭૯ મુજબના ગુનાના કામે ચોરી થયેલ સાયકલો હોવાનું જણાઈ આવેલ તેમજ સદરીની વધુ પુછપરછ દરમિયાન બીજી ચાર સાયકલો જેની કિ.રૂ.૧૩,૦૦૦/-ગણાય જે ઉપરોક્ત ચારેય સાયકલો બાબતે પણ તપાસ કરતાં ઉપરોક્ત ગુનાના કામે ચોરી થયેલ હોવાનું જણાઈ આવેલ છે અને હાલમાં આગળની વધુ તપાસ પો.સબ.ઇન્સ. શ્રી એ.જે.દેસાઈ કાળીગામ ચોકી નાઓ ચલાવી રહેલ છે.

આમ અમદાવાદ શહેર પોલીસને સાયકલ ચોરીનો ગુનો શોધી કાઢવામાં સફળતા મળેલ છે. તા.૨૯/૦૮/૨૦૧૯

